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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por conocer la
opinión de los ciudadanos de Gipuzkoa ante diversos temas sociales.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevos análisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.

Departamento Investigación
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Metodología

Ficha técnica

:

1.500 personas residentes en GIPUZKOA (450 en Donostialdea, 350 en
Bidasoa-Oiartzun, 350 en Oria y 350 en Deba-Urola).

Em= ±2,53%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.

Muestra aleatoria estratificada por municipio, sexo y edad.

Datos totales ponderados por Circunscripción

El 42,9% de las encuestas han sido realizadas en euskera y el 57,1% restantes
en castellano.

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 11 al 15 de junio de 2018,
mediante entrevista telefónica.

La duración media de la encuesta ha sido de 11,91´, siendo la encuesta más
corta de 8´ y la más larga de 28´.

MUESTRA

TRABAJO DE CAMPO

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa, mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados de máxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
personas mayores o igual a 18 años, residentes en GIPUZKOA, realizándose el trabajo de
campo durante el mes de JUNIO de 2018.

Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas,
utilizando igualmente metodología cuantitativa.

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

MUESTREO
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1.1. Economía y empleo

Economía

y empl oe 1
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1.1. Economía y empleo1.1. Economía y empleo
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6.13
Desv. Típica 1.64

Ns/Nc 1,4%

6.04
Desv. Típica 1.67

Ns/Nc 0,7%
Oct.17

6.00
Desv. Típica 1.68

Ns/Nc 1,4%
May.17
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5.80
Desv. Típica 1.81

Ns/Nc 2,0%

Siendo 0 "La peor situación posible” y 10 "La mejor posible”

P1.- Calificación de la situación económica personal

Oct.15

5.98
Desv. Típica 1.71

Ns/Nc 2,5%
Nov.16

8

10

Ns/Nc

13,6%

0,9%

1,4%

6

7

24,7%

29,1%

4

5

3,6%

19,1%

2

3

0,9%

2,6%

0

1

1,9%

0,6%

9 1,6%

Jun.18



53,9%

31,1%

14,0%

1,0%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

56,7%

29,6%

12,7%

1,0%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

54,5%

32,5%

11,7%

1,3%

May.17

May.17

May.17

May.17

51,8%

37,6%

9,5%

1,1%
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P2.- Su nivel de vida ha ha o sigue igual hoy respecto a
hace dos/tres años

empeorado, mejorado

Ha empeorado

Ha mejorado

Sigue igual
53,1%

35,4%

10,3%

Ns/Nc
1,2%

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16



53,0%

3,3%

32,7%

1,5%

9,5%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

53,7%

2,9%

32,7%

1,4%

9,3%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

51,5%

3,5%

36,4%

1,2%

7,4%

May.17

May.17

May.17

May.17

May.17

49,4%

3,5%

35,0%

1,1%

11,0%

P3.- Opción con la que más se identifica:

En su hogar no se consigue
llegar a final de mes

En su hogar se llega a final de mes de
forma muy justa y haciendo restricciones

En su hogar se llega a final de
mes sin problemas

Ns/Nc

52,1%

4,3%

35,1%

1,2%

En su hogar se llega a final de mes muy
holgadamente y sin ningún problema nunca

7,3%
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Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16



61,3%

17,0%

12,6%

9,1%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

61,5%

14,4%

17,0%

7,1%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

62,4%

13,5%

17,0%

7,1%

May.17

May.17

May.17

May.17

61,2%

15,0%

13,8%

10,0%
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P4.- Su economía personal irá en el próximo año a mejor, a peor, o seguirá igual

A mejor

A peor

Igual
60,4%

10,8%

18,6%

Ns/Nc
10,2%

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16

Oct.15

Nov.16



8,7%

30,6%

60,7%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

P11.- Diría que el Territorio de Gipuzkoa ha salido ya de la crisis
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Sí

No

Ns/Nc



25,2%

50,8%

24,0%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

25,7%

48,9%

25,4%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

25,5%

50,7%

23,8%

May.17

May.17

May.17

Sí

No

Ns/Nc

P12.- Cree que la labor de la Diputación Foral de Gipuzkoa está siendo positiva
en cuanto a la recuperación económica del Territorio
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31,0%

37,5%

31,5%

29,9%

37,4%

32,7%

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Oct.15

Oct.15

Oct.15
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2.1. Confianza institucional2.1. Confianza institucional



6,8%

17,8%

75,4%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

6,4%

17,1%

76,5%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

6,8%

15,8%

77,4%

May.17

May.17

May.17

7,8%

20,9%

71,3%

Nov.16

Nov.16

Nov.16
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Sí

No

Ns/Nc

6,4%

18,3%

75,3%

P5.- Confía en la política

Oct.15

Oct.15

Oct.15



5.54Jun.18

5.61

5.56

2.97

Jun.18

Jun.18

Jun.18

5.32Oct.17

5.42May.17

5.46Nov.16

5.18

Gobierno Vasco

Oct.15

5.42

5.34

2.38

Oct.17

Oct.17

Oct.17

5.56

5.42

2.34

May.17

May.17

May.17

5.25

Diputación

Oct.15

5.60

5.39

2.35

Nov.16

Nov.16

Nov.16
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Ayuntamiento

5.41

Desv. Típica 2.03
Ns/Nc 3,4%

Gobierno Español

2.27

Desv. Típica 2.02
Ns/Nc 4,8%

Desv. Típica 2.34
Ns/Nc 6,5%

Siendo 0 “Ninguna confianza” y 10 "La mayor confianza”

P6.- Valoración de la confianza que le inspiran las instituciones

Oct.15

Oct.15

Desv. Típica 1.96
Ns/Nc 6,7%



15

Sociómetro

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

3.1. Refrendo ciudadano a diversos temas

Refr ndo

ciudadano a

diversos temas

e

3
3.1.1. Demandas y necesidades

3.1.2. Euskera

3.1.6. Gobierno de España

3.1.7. Proceso catalán

3.1.5. Movilizaciones sociales

3.1.4. Convivencia

3.1.3. Etorkizuna eraikiz
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3.1. Refrendo ciudadano a
diversos temas

3.1. Refrendo ciudadano a
diversos temas



7,2%

64,5%

21,0%

3,2%

4,1%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

7,2%

63,2%

19,2%

4,9%

5,5%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17
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DEMANDAS Y NECESIDADES

6,4%

70,1%

17,0%

3,4%

3,1%

May.17

May.17

May.17

May.17

May.17

4,5%

70,3%

15,5%

5,7%

4,0%

P14.- Objetivo prioritario para la Diputación Foral de Gipuzkoa

Promover nuevas obras e infraestructuras

Fomentar la economía y el empleo

Favorecer la ayuda social

Ns/Nc

6,0%

70,2%

16,7%

4,2%

Promocionar la cultura

2,9%

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Oct.15

Oct.15

Oct.15

Nov.16

Nov.16

Oct.15

Oct.15



1,2%Gestión económica

2,3%Infraestructuras

1,9%Incineradora

1,8%

2,4%

1,8%

Vivienda

El tema de las basuras

Pensiones, ayudas a jubilados

1,7%Mejorar condiciones laborales

1,4%Inmigración
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P15.- Principales problemas existentes en Gipuzkoa

10,5%

19,1%

2,6%

46,3%

4,2%

1,7%

1,1%

*Otros

Ns/Nc

Desempleo, fomentar empleo

Ayudas sociales mal repartidas

Crisis económica

Desigualdad social

Servicios sociales escasos

*Otros: Desigualdad social, Política, políticos (entendimiento político), Educación, Pocas
ayudas a la tercera edad, Transporte público, Más industria, Gestión sobre recogida de
basuras, Impulsar el euskera, Falta entendimiento en la sociedad, Impulsar la naturaleza
(acabar con la contaminación), TAV, Mejoras en Osakidetza, Gestión de los vertederos,
Carreteras, Incineradora, Cultura, Presoak Etxera, Trabajar por el medio ambiente,
Acabar con la pobreza, Más ayudas a jóvenes que se quieran emancipar, Limpieza de
montes, Cuidar la memoria histórica, Seguridad ciudadana, Paz, Fomentar el turismo y
la cultura, Mejorar las políticas de convivencia, Mejoras en urbanismo, Ayudas a la
agricultura, ganadería, Más ayudas a las Ikastolas, Terminar con la violencia de género,
Problema demográfico (mucha gente mayor y pocos jóvenes), El gobierno Español,
Quita el metro de Donosti, Bidegorris, Falta de unión, Mejorar el transporte público,
Tirar los pabellones viejos y abandonados, Renovar el puerto de Pasaia.

Datos Mayo 2017

1,5%Gestión económica

1,0%Política, políticos

12,2%

18,5%

3,4%

55,7%

4,0%

2,7%

1,0%

Otros

Ns/Nc

Desempleo,
fomentar empleo

Servicios sociales escasos

Incineradora

Crisis económica

El tema de las basuras

Datos Octubre 2017

2,2%Política, políticos

2,1%El tema de las basuras

1,6%

3,0%

2,1%

Infraestructuras

Crisis económica

Gestión económica

1,2%Educación

1,1%Desigualdad social

9,2%

19,4%

3,3%

48,7%

3,8%

1,3%

1,0%

*Otros

Ns/Nc

Desempleo,
fomentar empleo

Trabajo, futuro para la juventud

Incineradora

Inmigración

Servicios sociales escasos



7.71
La retención y

atracción del talento
7.80Jun.18

Oct.17

7.86Jun.18

Oct.17 7.69
La desigualdad de género

7.93

Mantenimiento de nuestra
identidad, cultura y lengua

en un mundo global

8.06Jun.18

Oct.17

7.88

8.03

8.29

8.33

La calidad del empleo

La sostenibilidad del
estado de bienestar

Las desigualdades sociales

7.80
El cambio climático

8.05

8.29
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P19.- Grado de preocupación con los siguientes temas:

8.39

Desv. Típica 1.93
Ns/Nc 3,5%

Siendo 0 “Nada preocupado/a” y 10 "Totalmente preocupado/a”

Desv. Típica 1.63
Ns/Nc 2,9%

Desv. Típica 1.64
Ns/Nc 2,0%

Desv. Típica 1.75
Ns/Nc 1,9%

Desv. Típica 1.88
Ns/Nc 2,3%

Desv. Típica 1.89
Ns/Nc 5,3%

Desv. Típica 1.84
Ns/Nc 2,7%

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Continúa.../..



7.75
La sostenibilidad
medioambiental

7.73Jun.18

Oct.17

6.99

6.99

7.26

7.70

7.76Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17 6.77

6.78

7.61

La inmigración

7.66

Las tasas de natalidad

7.68

La conciliación de la vida
personal y profesional

El terrorismo internacional
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../...

La crisis económica

Siendo 0 “Nada preocupado/a” y 10 "Totalmente preocupado/a”

Desv. Típica 1.81
Ns/Nc 0,7%

Desv. Típica 2.19
Ns/Nc 2,5%

Desv. Típica 1.82
Ns/Nc 6,5%

Desv. Típica 1.73
Ns/Nc 4,7%

Desv. Típica 2.22
Ns/Nc 5,2%

Desv. Típica 2.25
Ns/Nc 3,1%



6.69
Desv. Típica 1.83

Ns/Nc 11,1%
Oct.17

7.02
Desv. Típica 1.75

Ns/Nc 10,8%
May.17

EUSKERA
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Siendo 0 "La peor nota posible" y 10 "La mejor nota posible”

7.10
Desv. Típica 1.80

Ns/Nc 12,8%

P13.- Valoración a la Diputación Foral de Gipuzkoa en cuanto a compromiso con el
Euskera

7.19
Desv. Típica 1.75

Ns/Nc 10,3%

Oct.15

Nov.16

6.80
Desv. Típica 1.69

Ns/Nc 9,7%
Jun.18
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ETORKIZUNA ERAIKIZ

Sí

P7.- Ha oído hablar de la iniciativa ETORKIZUNA ERAIKIZ de la Diputación Foral
de Gipuzkoa

1,1%

21,0%

77,9%
No

Sí

1,0%

25,4%

73,6%

Ns/Nc

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17



P8.- Valoración de la iniciativa ETORKIZUNA ERAIKIZ
n=han oído hablar

de Etorkizuna Eraikiz
25,4%

5.56
Desv. Típica 2.08

Ns/Nc 36,5%

Siendo 0 "La peor valoración" y 10 "La mejor valoración”
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5.89
Desv. Típica 1.91

Ns/Nc 36,4%
Jun.18

Oct.17
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P9.- Medida en la que ve necesario que las instituciones públicas impulsen políticas
a medio y largo plazo más allá de los plazos marcados por las legislaturas

6.87
Desv. Típica 2.17

Ns/Nc 29,3%

Siendo 0 "Nada necesario" y 10 "Totalmente necesario”

6.65
Desv. Típica 2.11

Ns/Nc 22,9%
Jun.18

Oct.17



16,5%

27,0%

22,9%
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P10.- Ha oído hablar de los siguientes proyectos estratégicos que la DFG está
impulsando dentro de Etorkizuna Eraikiz

El centro de ciberseguridad
industrial Ziur

El centro de referencia de
envejecimiento de Pasaia Adinberri

22,0%

26,2%

22,3%

El centro de electromovilidad
o movilidad eléctrica

% de respuestas afirmativas

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17

Jun.18

Oct.17



6.76

Desv. Típica 1.46

Ns/Nc 3,2%Jun.18
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CONVIVENCIA

P16.- Valoración del nivel de convivencia ciudadana existente hoy en Gipuzkoa,
sabiendo que coexisten diferentes sensibilidades políticas

6.80
Desv. Típica 1.67

Ns/Nc 6,4%

Siendo 0 "Pésimo nivel" y 10 "Excelente nivel”

6.90
Desv. Típica 1.52

Ns/Nc 7,5%

Oct.15

Nov.16

6.77
Desv. Típica 1.49

Ns/Nc 2,6%
May.17

8

10

Ns/Nc

22,7%

3,3%

3,2%

6

7

21,9%

28,9%

4

5

2,4%

11,7%

2

3

0,5%

1,1%

0

1

0,4%

0,2%

9 3,7%



0,6%

4,8%

94,6%

Jun.18

Jun.18

Jun.18
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0,6%

4,6%

94,8%

May.17

May.17

May.17

Sí

No

Ns/Nc

P17.- Personalmente, tiene algún problema de convivencia con otras personas
en este momento

P18.- Tipo de problema de convivencia que
tiene en este momento

n=4,8% (72 personas) que tienen algún
problema de convivencia

Vecinal

Político

Familiar

De trabajo

Falta de igualdad

Inmigración

Turismo

0,6%

4,7%

94,7%

1,7%

4,6%

93,7%

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Oct.15

Oct.15

Oct.15

Sí
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MOVILIZACIONES SOCIALES

Sí
46,8%

No
52,6%

Ns/Nc
0,6%

P38.- Ha participado en alguna de las recientes movilizaciones sociales como las
de pensionistas, movimientos feministas, etc.

30,0% Sí se habían movilizado antes

16,8% Nunca antes se habían movilizado



Otras 2,0%
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P39.- Movilizaciones en las que ha participado

Movilización de pensionistas

Movilización de feministas

Gure esku dago

No se han movilizado

2,3%

30,6%

27,3%

52,6%

Altsasukoak aske 1,1%

% de respuestas afirmativas
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Sí
44,1%

No
54,9%

Sí

Ns/Nc
1,0%

P40.- Antes de estas movilizaciones, se había manifestado en algún movimiento
similar
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P41.- Tipo de movimiento en el que ha participado
anteriormente n=han participado en algún

movimiento anteriormente
44,1%

Político

12,8%

39,1%

34,9%

5,7%

3,0%

2,3%

2,2%

Social

Feminista

Cultural

Educación

Otros

Ns/Nc

Respuesta espontánea
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P42.- Éste ha sido el momento oportuno y adecuado de una moción de censura
contra Mariano Rajoy

GOBIERNO DE ESPAÑA

Momento oportuno

Tendría que haber sido antes

No 4,2%

43,0%

39,7%

Ns/Nc 13,1%
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P43.- Respecto a Euskadi, este cambio de Gobierno será más bien positivo o más
bien negativo

Más bien positivo

Más bien negativo

Igual que con el PP 16,3%

51,7%

6,8%

Ns/Nc 25,2%



7,5%

67,6%

21,1%

3,8%
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P44.- Medida en la que le interesa el proceso catalán

Mucho/Bastante

Algo/poco

Nada 16,8%

51,3%

26,9%

Ns/Nc 5,0%

PROCESO CATALÁN

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17



17,8%

34,1%

48,1%

P45.- Valoración general del “Procés” catalán

35
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Lo suspende (0-4)

Lo aprueba (5-10)

Ns/Nc
17,5%

27,6%

54,9%

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17
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P46.- Valoración de la actuación del Gobierno de España respecto a los
acontecimientos políticos de los últimos meses

La suspende (0-4)

La aprueba (5-10)

Ns/Nc 12,1%

70,7%

17,2%



37

Sociómetro

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

P47.- Valoración de la actuación del Govern de Catalunya respecto a los
acontecimientos políticos de los últimos meses

La suspende (0-4)

La aprueba (5-10)

Ns/Nc 14,9%

35,3%

49,8%



13,6%

41,6%

27,6%

17,2%
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P48.- Afirmación que prefiere en relación a la situación de Euskadi

Seguir con el mismo nivel de
autogobierno y relación con el Estado

Buscar el pacto con el Estado sobre más autogobierno o
soberanía, y si no es posible pactar, quedar como hasta ahora

Buscar el pacto con el Estado sobre más autogobierno o
soberanía, y si no es posible pactar, buscar otras vías para

ahondar en las aspiraciones nacionales de Euskadi

12,0%

46,9%

26,9%

Ns/Nc 14,2%

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17



14,3%

65,2%

20,5%

P49.- En relación a Euskadi, está a favor o en contra de decidir el futuro de
Euskadi solo en Euskadi y no en el conjunto del Estado

A favor

En contra

Ns/Nc
15,4%

66,5%

18,1%
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Jun.18

May.17

Jun.18

May.17

Jun.18

May.17



40

Sociómetro

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

4.1. Diputación Foral de Gipuzkoa

Diput ción

Foral de

Gipuzkoa

a

4
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4.1. Diputación Foral de Gipuzkoa4.1. Diputación Foral de Gipuzkoa



48,3%

41,9%

7,8%

2,0%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

46,8%

44,2%

5,5%

3,5%

P20.- Evolución de Gipuzkoa en los dos últimos años

A mejor

Sigue igual

A peor

Ns/Nc

53,3%

31,0%

12,1%

3,6%

A peor

A mejor
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Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17



16,0%

1,2%

54,6%

15,8%

12,4%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

15,5%

2,3%

55,2%

16,7%

10,3%

Mucho 17,2%

P21.- Medida en la que cree que este nuevo gobierno de la
DFG ha contribuido a que la situación haya mejorado

41,9%

n=creen que
ha ido a mejor

Bastante

Nada

Poco

Ns/Nc

2,4%

51,9%

19,2%

9,3%
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Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17



29,6%

2,0%

26,9%

20,2%

21,3%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

15,0%

P22.- Medida en la que cree que este nuevo gobierno de la
DFG ha contribuido a que la situación haya empeorado

7,8%

n=creen que
ha ido a peor

10,6%

29,6%

24,6%

20,2%
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Mucho 22,8%

Bastante

Nada

Poco

Ns/Nc

5,8%

29,4%

29,1%

12,9%

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17



5.40

4.53

5.95

4.44

2.02

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

4.91

4.19

5.99

4.12

1.95
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Siendo 0 “Pésima actuación” y 10 "Excelente actuación”

5.03

4.37

5.71

Desv. Típica 2.17
Ns/Nc 16,8%

Desv. Típica 2.19
Ns/Nc 21,2%

Desv. Típica 2.06
Ns/Nc 26,5%

4.01

1.86

Desv. Típica 2.05
Ns/Nc 22,1%

Desv. Típica 2.08
Ns/Nc 21,6%

P24.- Valoración de la actuación de los partidos políticos que están en las Juntas
Generales de Gipuzkoa

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17

Oct.17

May.17



P23.- Conocimiento de partido o partidos políticos que gobiernan en la Diputación
Foral de Gipuzkoa

4,6%

42,0%

23,2%

4,3%

18,8%

1,5%

5,6%Otros

Ns/Nc

46
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Datos Noviembre 2016

3,5%

54,2%

16,1%

3,2%

18,3%

1,3%

3,4%Otros

Ns/Nc

Datos Mayo 2017

3,1%

35,8%

32,3%

2,4%

21,2%

1,0%

4,2%Otros

Ns/Nc

2,7%

44,6%

26,6%

2,7%

18,8%

1,2%

3,4%Otros

Ns/Nc

Datos Octubre 2018



1,0%

34,9%

6,4%

11,3%

2,8%

43,6%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

6.15
Desv. Típica 1.81

Ns/Nc 11,3%
Jun.18

5.89
Desv. Típica 1.96

Ns/Nc 14,0%
Oct.17

2,6%

38,0%

6,2%

14,0%

2,8%

36,4%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

1,3%

35,7%

5,5%

11,8%

3,3%

42,4%

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

6.16
Desv. Típica 1.83

Ns/Nc 11,8%

6.18
Desv. Típica 1.74

Ns/Nc 11,8%
Nov.16

0,7%

39,2%

4,5%

11,8%

3,7%

40,1%

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

1,4%

37,2%

5,0%

17,7%

1,9%

36,8%

Oct.15

Oct.15

Oct.15

Oct.15

Oct.15

Oct.15

5.99
Desv. Típica 1.79

Ns/Nc 17,7%
Oct.15

P25.- Imagen que tiene del Gobierno de la Diputación Foral de Gipuzkoa y de su
actuación

Ni buena ni mala

Mala

Pésima

Ns/Nc

Excelente

Buena

Siendo 0 "Pésima" y 10 "Excelente”
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May.17



2,6%

38,9%

12,8%

22,3%

0,9%

22,5%

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

5.20
Desv. Típica 1.98

Ns/Nc 22,3%
Jun.18

4.89
Desv. Típica 1.99

Ns/Nc 26,6%

P26.- Imagen que tiene de la actuación de la oposición en la Diputación Foral de
Gipuzkoa

5.11
Desv. Típica 1.80

Ns/Nc 23,0%

Siendo 0 "Pésima" y 10 "Excelente”
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3,1%

38,4%

14,8%

26,6%

0,8%

16,3%

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

2,2%

44,9%

11,2%

23,0%

0,4%

18,3%

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

Ni buena ni mala

Mala

Pésima

Ns/Nc

Excelente

Buena

Oct.17

May.17
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6.33Jun.18

6.35Jun.18

6.11

5.85

6.44

6.13Jun.18

Jun.18

Jun.18

Jun.18

6.04Oct.17

6.42May.17

6.43Nov.16

6.26Oct.15

6.12Oct.17

5.79

5.59

6.19

5.88Oct.17

Oct.17

Oct.17

Oct.17

6.38May.17

6.53Nov.16

6.28

Desv. Típica 1.91
Ns/Nc 21,9%

Oct.15

6.10

5.72

6.49

6.11May.17

May.17

May.17

May.17

6.14

5.76

6.61

6.17Nov.16

Nov.16

Nov.16

Nov.16

P31.- Valoración de los siguientes aspectos del Diputado General de Gipuzkoa,
Markel Olano

Siendo 0 “Nada” y 10 "Totalmente”

6.05

Desv. Típica 2.00
Ns/Nc 15,5%

5.63

Desv. Típica 2.15
Ns/Nc 15,3%

Desv. Típica 2.06
Ns/Nc 14,7%

6.38

6.03

Desv. Típica 1.88
Ns/Nc 10,3%

Desv. Típica 2.17
Ns/Nc 20,1%
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Oct.15

Oct.15

Oct.15

Oct.15

Trabajador

Defensor de los intereses
de Gipuzkoa

Honesto

Cercano con
los ciudadanos

Media de valoraciones

Con capacidad de
comunicación

71,7%Conocimiento sugerido

57,6%Conocimiento espontáneo
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P32.- Peticiones al Diputado General Markel Olano como principal tarea para el
próximo año de legislatura

Trabajo

5,6%

16,0%

5,9%

4,2%

2,1%

2,1%

2,0%

1,9%

24,3%

30,8%

2,8%

2,3%

Que tenga en cuenta la
opinión de los ciudadanos

Que trabaje más y mejor

Que siga trabajando
como hasta ahora

Mejora de los
servicios sociales

Invertir en toda Gipuzkoa,
no sólo en Donosti

Transparencia

Reactivación económica

Que pare la incineradora

Mejorar la situación
de los ciudadanos

*Otras

Ns/Nc

Respuesta espontánea

2,7%

2,4%

3,7%

22,8%

6,0%

3,5%

3,5%

Transparencia

Reactivación económica

Trabajo

Que tenga en cuenta la
opinión de los ciudadanos

Que trabaje más y mejor

Que siga trabajando
como hasta ahora

Mejora de los servicios sociales

2,2%

1,7%

Invertir en toda Gipuzkoa,
no sólo en Donosti

Que pare la incineradora

18,3%

33,2%

*Otras

Ns/Nc

Datos Mayo 2017

*Otras: Mejorar los sueldos y condiciones laborales de los ciudadanos, Mejor atención
a la tercera edad, Que luche igualdad social, Ayudas a jóvenes, Que cumpla con lo
prometido, Impulsar el euskera, Que invierta en educación, Que suba las pensiones,
Que solucione el tema de basuras, Trabajar más por las necesidades de Euskadi,
Mejorar las infraestructuras, Que gestione bien el dinero público, Trabajar para la
igualdad entre hombres y mujeres (deporte, sueldos...), Tema viviendas, Impulsar la
cultura vasca, Mejora de las carreteras, Mejorar la convivencia, No hacer el metro en
Donosti, Que dimita, Cuidar el medio ambiente, Regulación de la inmigración, Más
viviendas en alquiler social, Integración social, Mejorar el transporte público, Que todos
los ciudadanos tengan las necesidades mínimas cubiertas, Más diálogo con la oposición,
Impulsar el reciclaje, Bidegorris, Mejoras en sanidad, Que dé más ayudas a educación,
Mejor entendimiento político entre partidos políticos, Regeneración de Pasaia, Impulsar
la participación ciudadana, Más ayudas a los baserritarras, Información sobre proyectos
a realizar, Bajar impuestos, Incineradora, Mejorar la recogida de basuras, No hacer macro
obras, macro infraestructuras, Carretera Azkoitia Zumarraga, Que no haga recortes en
Osakidetza, Solucionar problemas de los ciudadanos, TAG autopista (descuentos en las
tres provincias), Mejorar la zona de Pasajes, Cerrar acuerdos políticos, Mayor presencia
policial en las calles, Ayudas al pequeño comercio, Ascensores, escaleras mecánicas...,
Impulsar la cultura, Acabar con el TAV, Ayudas a agricultores y ganaderos, Hacer lo
prometido, Que se bajen el sueldo alcalde y concejales, Eliminar barreras arquitectónicas,
Acercamiento de presos a Euskadi, Que arregle el tema del alarde.
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P50.- Perfil de sentimiento de nacionalidad de Gipuzkoa 2018

Más vasco/a que español/a

Tan vasco/a como español/a

16,5%

22,0%

Únicamente vasco/a
47,7%
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P33.- Satisfacción con el partido al que votó en las últimas Elecciones a JJGG de
Gipuzkoa de 2015

0,0% 0,0%10,8%8,8%

“Nada satisfecho/a”

“Ni satisfecho/a
ni insatisfecho/a”

“Poco satisfecho/a”

“Muy satisfecho/a”

“Totalmente satisfecho/a”

41,5% 44,4%48,6%60,6%

35,4% 22,2%24,3%19,4%

8,5% 11,1%10,8%6,0%

11,0% 22,2%4,1%2,5%

PSE-EEEH BILDU PPPodemos

8,4%

69,7%

17,5%

2,7%

1,0%

PNV
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Voto declarado en JJGG 2015
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65,9%

8,8%
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21,2%

68,4%

10,4%

P35.- Si volvieran a ser hoy las elecciones de 2015, votaría lo mismo

“Ns/Nc”

“No (no fidelidad)”

“Sí (fidelidad)”

Sí (Fidelidad)

No (No fidelidad)

Ns/Nc

19,1%

71,9%

9,0%
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GIZAKER
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GIPUZKOA

45,1% 55,6%57,5%86,9%

24,4% 33,3%17,8%3,2%

30,5% 11,1%24,7%9,9%

PSE-EEEH BILDU PPPodemos

83,2%

4,4%

12,5%

PNV

Voto declarado en JJGG 2015

Oct.17

May.17
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n=indecisos
(no saben a quién votarán)P37.- Preferencias del colectivo indecisos
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